

河北派出所长举报公安局长 7大罪状曝光

新唐人



6月22日，河北承德兴隆县六道河派出所所长苏九雷在社交平台公开实名举报兴隆县公安局局长刘文宁涉嫌严重违法违纪问题。（视频截图）

6月22日，河北省承德市兴隆县六道河镇派出所所长苏九雷，在社交平台发布视频，公开实名举报当地副县长、公安局局长刘文宁。

举报视频显示，兴隆县副县长、公安局局长涉嫌7项严重违法违纪问题，包括充当涉黑涉恶团伙保护伞、大肆买官卖官，大搞权钱交易、大搞一言堂、严重破坏营商环境、大搞团团伙伙、违规向企业大肆借款、生活腐化等。

举报人还表示，所举报内容有大量音频证据、书面证据和刘文宁收受贿赂的视频。

兴隆县政府官网显示，刘文宁现任职兴隆县副县长，公安局党委书记、局长，其负责政法、信访、稳定、司法、退役军人事务等方面工作，分管县公安局、县司法局、县退役军人事务局。

此外，兴隆县政府官网公开资料显示，举报人苏九雷为兴隆县六道河镇副镇长兼六道河镇派出所所长。

派出所长公开举报公安局长的视频曝光后，立即引发舆论关注，兴隆县纪委随后发布了一份简短的通报，称已知晓此事，并已介入调查。

不少大陆网民在微博留言，发表对这次举报事件的看法：

“所长都看不下去了。”“连基层派出所所长都看不下去，采取举报方式举报揭发，可以想像，我们的一些基层部门政治生态坏到什么程度了。”

还有网民说，“这得有多大的勇气，抱着鱼死网破的决心啊。”“走到了绝路，没有任何出路，只有无尽的黑暗和绝望。他现在真是无路可退了，只能勇往直前。”

网易一篇题为《派出所所长举报公安局局长，让我后背发凉》的文章说，“派出所所长这是下了多大决心呀，如果不属实，谁会赌上自己前程、身家性命实名举报上司？”

文章说，“派出所所长为什么不线下举报？我猜他肯定试过，而是不止试过一次，但是肯定没有任何效果，否则他不会采取这种鱼死网破的方式。估计是被举报方能量实在太太大，利益关系牵扯太多。”

简讯

中共频法 台独最重判死刑引嘲笑

新唐人

中共日前公布“台独分裂犯罪意见”共22条规定，最重可处死刑，引外界呛声与嘲笑。台湾民进党秘书长林右昌：“说实在这个是非常的荒谬，如果是照国台办的这个逻辑，中华民国所有的国民，投票选自己的总统，那每一个都是台独分子。非常不尊重台湾的民众自主选择的权力，另外，这个也漠视中华民国的存在，真正图谋台湾，图谋国家主权，其实是共产党。”国民党主席朱立伦坦言，中国大陆对中华民国没有任何的司法管辖权。

中共军队军心不稳，军队腐败军备质量堪忧，拿什么去武统台湾？



翻墙软件下载地址
电脑版 <https://j.mp/fgp88>
安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示
用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome 或火狐等浏览器。
了解更多真相
请访问干净世界www.ganjingworld.com
法轮大法明慧网www.minghui.org
大纪元www.epochtimes.com